NHCTPYKIUA (ITACITOPT) ITIO ITPUMEHEHUNIO U3IEJINA

1. ONNCAHUWE U3JTEJIUA

h HanmeHoBaHue HanmeHoBaHne MNepuon | PekomeHpoBaH | PekomeHaoBaH Knacc TCY Opyrve ocobeHHoCTH
A n3genus: aBTOMODUNSA: BbIMycKa Hasi Harpyska Has Harpy3ka
Ha wap npuuena 6e3 ( max pa3oBas
BIZON TOPMO30B/C Harpyska )
TOpMO3amMu
dapkon (TCY) Tagaz Tager 2008- 75 kr 750 kr / 1500 | 4 (120 kr /2500 «kr ) FA 0661-E
Kr

He Tpeﬁye'r CHCIMATBHBIX HWHCTPYMEHTOB H ﬂpHCl’[OCOﬁJ’ICHI/Iﬁ IIpy  MOHTaXX€ W JAEMOHTAXeE.

CIICIHUAIIU3UPOBAHHBIM IIOKPBITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOPIBBOI[I/ITeJ'ICfI TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKoJIorudecku 6€301macHo.

2. KOMIVIEKTAIISA

Manenue cocTouT 13 crneayoLmx aN1eMeHTOB:

3alMIEeH0 OT KJIMMATHYEeCKHX BO3JICHCTBHUI

Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa
7 301.298 3aknagHasa ravika M12 3
8 713.001-21 Btynka ¢21x90 2
9 Bont M10x40 3
10 Bont M12x40 1
11 Bont M12x130 2
12 anka M10 3
13 "anka M24 1
14 Lanba rpoeepHast 10 3
15 Lanba rpoeepHas 12 3
16 LLlanba rposepHas 24 1
17 Lanba 10 3
18 LWanba 12 3
19 LUlanba 24 1

YcranoButh pamy 1, 3akpenus ee B BepTUKaIbHOM 1u1ockocTu 6ontom M12x40 ( B nenrpe), u 6onramu M12x130 yepe3 Brynku 8 (1o 60kam) k

B ropusonransHoii miockoctu pamyl kpenuts 6ontamu M10x40 k monepeunoii 6anke pamsr a/m (puc.1).

Ne Kon
HaumeHoBaHue
n/n -BO
1 305.661 Pama TCY 1
2 | 305.417-01 KpoHwTenH TCY 1
3 | 713.006-01 CuenHown wap 1
4 747.027 Maney, 1
6 | WnmuHt DIN 11024 1
3. YCTAHOBKA
1.  VYcraHoBUTH CBepXy INOIEPEUYHOH OalKu paMbl a/M 3aKIamHbIE TFaiiku 7.
2.
3aKJIaqHbIM raiikam 7 (puc.l).
3.
4.  3aTAHYTb BECh KpPEINex.
5. IIpuxpyTutb po3eTKy 5 ¢ MOMOILBIO BXOAIIEr0 B € KOMIUIEKT Kpenexa K pame 1.
6.

BcraButh kponmteiiH TCY 2, 3adukcupoBas ero nanbleM 4 u mwmiMHToM 6 (puc.2).

®apkonbl «kBU30H» — Bbicokoe ka4uecTBO M HATEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

7. YcTaHOBUTH CLENHOM map 3 B OTBEPCTHE KPOHIUTEHHA 2 U 3aKPENUTh ero raiikoit M24 (puc.2).

[Mpumeuanue: 3a MOCIEACTBUS HENIPABUIIBHOM YCTAaHOBKHU MPEANPHSATHE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH HE HECET; YCHIIUS 3aTsHKKU 60nToB M6 - 10 Hm,
8 —25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.

TCY ponsa a/lm Tagaz Tager

Puc.1

®apkonsl «kBU30H) — Bricokoe Ka4ecTBO M HA1EKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

